

■幾位男士在「寄存處」消遣。  
網上圖片

逛街是女人永恒的假日主題。男士怎麼辦？不行存起來！國慶節期間，江蘇省鎮江某大型商場特別開設「老公寄存處」，收留那些不願陪老婆逛街的老公。該商場7樓的「老公寄存處」是由辦卡中心臨時改造而成，是為了解決夫妻或情侶逛街無法協調一致的問題，方便陪女士逛街逛累男士們休息。

■《揚子晚報》

# 商場設「老公寄存處」收留逛累男士

寄存處配了椅子、報紙、雜誌等，並提供茶水，最重要的是有WIFI全覆蓋，供先生們選擇、消遣。「近幾天來，被寄存的雖然不多，還是有的。」工作人員表示。

## 男士對寄存處意見不一

4日下午，兩名男士被「寄存」在寄存處內，不約而同地低著頭，玩著各自的手機，看起來似乎很享受寄存處的清閒。可能是怕先生們都大意，商場方為此還在地面上貼上了「老公寄存處」的「路引」。

事實上，今年已是該商場第二次推出「老公寄存處」，當時還有網友驚奇之餘在論壇上發帖，引來眾多網友圍觀和評論。當問及顧客對「老公寄存處」的看法時，剛從國外回來的馮女士說：「在與老公出來逛街前，我首先會徵求並遵循他意見是否願意一起，既然一起來了，不會把老公『寄存』。」另一名張女士說：「我帶老公來逛街，在買東西時主要想徵求下他意見，一旦他感覺疲憊時，我會考慮把他放到『寄存處』，這是個不錯的創新。」

人們的看法則有不同。楊先生則表示說：「雖然『老公寄存處』有電視可以看，那我為何不選擇在家看呢？」而郭先生對此卻很認可，「我願意在裡面呢，男人之間聊聊天，刷刷微博，看看新聞，等著老婆購物回來，一起回家，不亦樂乎。」

據了解，「老公寄存處」是為配合商場的大型採購活動而推出的。隨著國慶長假購物黃金周的結束，「老公寄存處」將「消失」。

## 「梨狀元」拍出59800元高價

「59,800元，第三次！成交！」前日上午，隨著拍賣師一錘定音，重達639.4克的山東萊陽「梨狀元」以59,800元人民幣的價格被一位買家拍得。

前日一大早，來自萊陽各地的39位梨農帶著精挑細選的100餘個萊陽梨，來到萊陽梨的原產地——照旺莊鎮西陶漳村，參加「梨狀元」評選及拍賣。

「梨狀元」評選標準不光看重果重、品相外在指標，也包含了含糖量、可溶性固形物含量等營養指標，綜合評分最高者才能摘得「梨狀元」桂冠。

經過專家組的綜合評定，照旺莊鎮後照旺莊村梨農王文朝選送的梨，憑借639.4克的果重、17%的糖分指標和最高的可溶性固形物含量脫穎而出，獲得2013年萊陽「梨狀元」。

隨後，20餘位客商參與了「梨狀元」拍賣。經過20多輪報價，來自山東日照的客商以59,800元的高價將「梨狀元」收入囊中。

據悉，此次拍賣拍得的錢款，將全部捐獻給慈善機構，用於社會福利事業。

■山東萊陽「梨狀元」拍出59,800元高價。  
網上圖片

## 花20萬用直升機迎新娘 賓客震驚

四川

前日在綿陽市鹽亭縣，新郎王峻鋒花20萬元，用價值2,000萬的直升機去接他的新娘，隨後一對新人乘坐直升機直接降落在酒店門口，賺足眼球。



■新郎用直升機迎新娘。  
網上圖片

前日上午10時許，在鹽亭縣的家裡，新娘江芷鈺在焦急地等待新郎。突然，窗外傳來一陣巨大的轟鳴聲，一架直升機竟然由遠及近，最後停在了自家小樓外的空地上，從直升機上下來的，正是身穿西裝的新郎王峻鋒，王峻鋒單膝下跪，將鮮花送到江芷鈺的手上，隨後將新娘橫抱起，走上了直升機。

飛機升空，載着一對新人往酒店飛去。之後，直升機直接降落在酒店門口的空地上，賓客被這樣的迎親方式震驚了！

這對新人均是鹽亭人。兩人是高中同學，江芷鈺說，與王峻鋒相識近8年的時間，他一直都是一個很會製造浪漫的人。

■《成都商報》

## 痴心男病房拍婚紗照 為白血病女友「圓夢」

20歲的揚州高郵市菱塘鎮女孩吳佳佳，前年被驗出患有全髓白血病。前天，痴心男友劉斌，特地和佳佳在揚州蘇北醫院的病房中拍了一套婚紗照，為她「圓夢」。

佳佳在化療期間，有同學看吳佳佳無聊，就推薦一個QQ群給佳佳，在這個群裡，佳佳的樂觀開朗吸引了一個叫劉斌的男孩。雖然知道佳佳身患白血病，但小伙子毅然決然和佳佳成為了愛人。

前日，劉斌早來到婚紗店，盤算着給佳佳拍上一套婚紗照。劉斌考慮到佳佳的手臂要一直輸液，為了安全考慮，只是為佳佳訂了一個頭紗。男友和婚紗店的化妝師一起幫她戴上假髮，換上了漂亮的頭紗，佈置了臨時的簡單背景。

拍攝時，兩個人在攝影師的要求下，臉帶微笑，做出各種造型。「我們兩個在一起非常不容易，我特別欣賞她的樂觀、堅強，她的性格對我也特別有幫助，佳佳是個好女孩，我肯定會在她最艱難的日子裡陪著她的。」劉斌表示。



■劉斌和吳佳佳在病房裡拍的婚紗照。  
網上圖片

■《揚子晚報》

## 黃金周變「結婚周」 婚宴成「甜蜜負擔」

國慶期間的重慶街頭，不時駛過一列列裝扮喜慶的婚車車隊。時間充裕的國慶長假儼然成為新人們首選的「結婚周」。參加各種婚宴也就成為不少人的重要活動，手持多張喜帖的人們感嘆手中精緻的卡片成「甜蜜的負擔」。

從6月起就陸續收到國慶期間喜帖的楊濤告訴記者，朋友、同事、大學室友國慶期間扎堆結婚，到5號自己已參加了6場婚宴，最多的一天跑了3場，有好幾場婚宴只能送上禮金就離開，奔赴下一場。楊濤感嘆，今年國慶期間都是「重量級」的喜帖，「國慶期間送出的禮金已經相當於我一個月工資」。

在2日剛舉行完自己婚禮的張倩，5日中午又出現在大學同學的婚宴上。她表示，因國慶長假時間充裕，大部分親朋好友都可以參加，舉辦完婚禮後還有時間調整休息，所以自己也選擇在國慶期間舉辦婚禮。張倩稱，剩下的國慶假期，自己還要參加3場婚禮。

■本報記者 王妍 重慶報道



■國慶期間婚慶公司生意火爆。  
本報重慶傳真

# 馬王熱戰變冷戰 和解路遙

## 國民黨不再抗告 王金平卻未撤诉

香港文匯報訊 據台灣《中國時報》報道，馬英九決定不向最高法院提抗告，被形容是遞出和解的橄欖枝。然而，王金平一篇軟中帶硬的聲明，代表馬王之間要真正走向和解之路，依舊很漫長、很遙遠，雙方如今只是從熱戰變成冷戰而已。連戰、吳伯雄均認為，兩人和解，對黨內和諧、政務推動、社會安定整體發展都有正面意義。

對於不抗告，這是第一條路徑，也是必走之路。當執政黨定調這是「釋出的最大讓步」，有些言過其實。因為最高法院終究只是程序審，王金平當初向台北地院提出確認黨籍的民事訴訟還在，代表本訴仍未消失，國民黨有無抗告的意義並不大，此舉也無法化解馬王僵局。

所謂解鈴還需繫鈴人，王金平主動撤回民事訴訟，這是第二條路徑。因為當初遭考紀會撤銷黨籍後，才有確認黨籍的民事訴訟。問題是，撤回訴訟，考紀會的黨紀處分立即生效，王金平等於自掘墳墓。此路根本不通。

### 「訴訟照打政務照推」最可行

當國民黨中央不斷訴之以情，呼籲「忠貞黨員」王金平循黨內申訴管道平反，就是第三條路徑。而廉能會有權推翻考紀會的決議，馬王兩人可盡棄前嫌，握手言和。這確實是政治解決的可行模式，問題是，當王挾着官司二連勝，不分區或院長資格牢不可破，又豈願意走沒把握的黨內路徑？

因而，第四種路徑，也就是馬王最可能選擇，也是唯一可能的路徑。那就是王金平不撤告也不會向國民黨提申訴，馬王之間維持現狀，一切回到「訴訟照打、政務照推」的路線上。

在「府院」維持策略性專王路線，王金平保有「議長」的尊嚴，黨籍卻是處於「暫時狀態」，馬王雙方只是「總統」與「國會」領袖，而不是黨主席與從政同志的關係。

這一切，似乎就是為了「雙十慶典」的馬王會而鋪排。當天兩人揖讓而升，微笑、握手、交談，看似和好如初。只是，馬王之間的尷尬矛盾，一時三刻還無法化解，雙方只是從熱戰降溫成冷戰後，和解之路還是很遙遠。



■馬王真正走向和解，長路遙遙。  
資料圖片

### 連戰吳伯雄倡黨內「和為貴」

台灣《聯合報》報道引述連戰辦公室主任丁遠超的話說，連戰相當關心黨內近日風波，馬英九宣佈不對王金平的「假處分案」提再抗告，連戰認為這對黨內和諧、政務推動、社會安定整體發展都有正面意義。

國民黨榮譽主席吳伯雄也透過幕僚表示，黨對王金平釋出善意，樂觀其成，希望問題以平和方式解決。

## 「菲特」來襲 全台4961戶停電

香港文匯報訊 據中央社報道，颶風「菲特」來襲，截至6日上午10點30分，全台灣曾經停電4,961戶，目前還有716戶未復電，主要停電區域為新北市及宜蘭山區，而台電防颱緊急應變小組也已在上午8點改為一級開設，由發電處、核能發電處、供電處、業務處及電力調度處等單位進駐戒備。台電提醒民眾作好防颱準備，盡力避免地下室淹水並固定招牌看板、修剪樹枝，避免被強風吹落釀災。



■颶風菲特暴風圈進入台灣東部及北部陸地。圖為台北市一處工地圍籬被風吹倒。  
中央社

台電也提醒，萬一颶風豪雨造成大樓地下配電室淹水，請立即與當地縣市政府聯繫請求抽除積水，或設法調用抽水機抽除，積水抽乾後，請撥打「1911」通知台電派員檢修設備。

此外，台電表示，住家若有淹水狀況，請暫勿使用電器設備，必要時請暫先將屋內的總開關切開，以避免發生漏電造成人員傷害。另家中廚房或洗手間易潮濕處之插座，最好加裝漏電斷路器，以策安全。

## 政客促設「胖將退場制」 保障戰鬥力

香港文匯報訊 據中通社報道，現代軍隊的將軍雖不用橫刀策馬，征戰沙場，但台灣民進黨「立委」薛凌6日點名批評台灣軍方，指肥胖問題嚴重影響軍隊的領導能力及作戰能力。薛凌向傳媒公開一份軍方現役300位將領的健康檢查資料，顯示最常見三種「將軍病」分別是：BMI身高體重指數值過高、血脂偏高、尿酸值偏高。

關注軍事議題的薛凌質疑，這三項都與肥胖有關，顯見將領肥胖是威脅軍人健康的最大警訊。她並建議，軍方應設立「胖將退場機制」，對晉身管理層的將領也應加強對其個人身體素質的要求，否則將影響軍隊的整體戰鬥力。

對此，台防務部門發言人羅紹和6日回應時稱，將領健康檢查的前5種狀況，是台灣社會同年齡層者的共同現象，也可能和軍人長時間、高壓力的工作有關，會提醒將領做好健康自我管理。

據悉，台灣軍方現役將領每年依規定都必須接受體格檢查，確認體格符合服役標準，民進黨的薛凌取得軍醫局本月5日呈交「立法院」的最新資料，列出現役300餘位將領中，健康檢查結果異常警訊排名前3位的均與肥胖問題有關。

## 特偵組向瑞士追扁3.8億資產

香港文匯報訊 據中國台灣網報道，台特偵組日前向瑞士檢方正式提出請求，擬從陳水扁家被凍結的資產中返還1,260多萬美元（約合3.8億元新台幣）。

據台灣媒體報道，美國方面此前拍賣台灣地區前領導人陳水扁之子陳致中在美2處房產，台特偵組已向美司法部門提出分享所得要求。此後，台特偵組繼續向瑞士聯邦檢察署追討陳致中遭瑞士方面凍結的「阿瓦拉」(AVALLO)公司賬戶內的1,260多萬美元不法所得。

2006年12月，時任台當局「法務部調查局長」的葉盛茂，將陳水扁家洗錢資料交給扁，扁家就展開「海角7億」洗錢計劃。陳致中先將2,100萬美元匯往瑞士藏匿，遭瑞士凍結。事後在陳致中同意下，這筆錢已由瑞士匯往台灣「高檢」賬戶，檢方正就其中的外幣、海外基金進行變賣。

2008年，特偵組發現陳水扁在台灣國泰世華銀行保險室藏有8億現金，其中約5.4億元心跳比被洗錢到瑞士威格林銀行陳致中的「阿瓦拉」(AVALLO)公司賬戶，再請求瑞士凍結。

## 謝長廷盼陳菊選民進黨主席

香港文匯報訊 據綜合報道，由於「前行政院長」謝長廷希望高雄市長陳菊能揮軍北上，外界解讀是要拱陳菊角逐民進黨主席，對此，陳菊透過市府幕僚僅表示，「謝謝大家的關心」。

媒體報道，謝長廷5日在紀念台灣民主先驅宋教仁逝世24周年音樂會上，推薦高雄市長陳菊出面整合「揮軍北上」，市場解讀是要敦促陳菊角逐黨主席，不過，謝長廷並未多談。

一聽到這樣的話法，與會的民進黨立委管碧玲也表示，大家的確有疑惑，她則解讀，謝長廷是認為現在民進黨在雙北參選情況混亂，希望陳菊出面發揮影響力，協助整合，可以讓民進黨的執政力揮軍北上。

不過，對此，高雄市政府新聞局長賴瑞隆6日上午受訪轉述陳菊的回應說，謝謝大家的關心，民進黨要更努力才能符合台灣人民的期待。

## 未定選北市 呂秀蓮：選贏最重要

香港文匯報訊 據中央社報道，前「副總統」呂秀蓮昨天在中市參加活動，現場出現支持她參選台北市長呼聲。呂秀蓮回應，若有必要，她才需要選，選贏最重要。

民進黨台北市長參選人，先後有律師顧立雄及「立委」許添財等人宣布角逐意願，另有台大醫師柯文哲迄今仍未鬆口。台中市醫界今天出現支持呂秀蓮角逐參選台北市長聲浪，並呼籲民進黨徵召。

呂秀蓮下午到中市「台灣文化會館」參加「台灣21-名家聯展」畫展開幕活動。台灣中社副社長、台中市醫界聯盟理事長高嘉君在會中致詞時，表達支持呂參選台北市長，獲得全場掌聲。

呂秀蓮會後受訪時指出，有必要時才需要選，假如有可以打贏選戰的好的人選，就不需要她了。